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Ata nº 43/18

Ata da Quadragésima Terceira Reunião Ordinária da Segunda Sessão
Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos vinte dias do mês de setembro do ano
de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões,
com a presença dos Vereadores Felipe Machado Cairo Baltazar, Renilda
Pereira Gonçalves, Luis Carlos da Silva, Lucas Duarte Rabello e Fábio
Meireles Guerra Júnior, que assinaram o livro de presença e, havendo
número legal, às dezoito horas e vinte e um minutos o Sr. Presidente
fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida,
convidou o Vereador Luis Carlos da Silva para fazer a leitura de texto
da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador
Fábio Guerra, 2º Secretário ad hoc fizesse a leitura da Ata de nº 42, da
Sessão Ordinária realizada no dia dezoito de setembro de dois mil e
dezoito, que, depois de lida foi aprovada, na forma regimental, sem
qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador
Felipe Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo
com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B,
do qual constava a Indicação Legislativa nº 717/18, de autoria do
Vereador Francisco Bulhões; e o Ofício nº 09/18 do Comissariado de
Justiça da Infância, da Juventude e do Idoso, de protocolo nº 716/18,
que solicita a disponibilização de espaço para realização de Seminário
no próximo dia 19 de outubro. Findas as leituras do Expediente,
havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna
o Vereador Fábio Guerra que iniciou cumprimentando o Senhor
Presidente, demais vereadores e demais presentes. Parabenizou a
vereadora Renilda e o Vereador Lucas que estiveram com Dr. Ângelo
solicitando sobre Estrada Silveira da Motta. Mencionou enquanto
membro da comissão das tragédias da Região Serrana sobre o início
próximo da construção das casas e a luta da comissão.  Relatou diversas
demandas a serem realizadas com urgência no Município. Destacou a
entrega de uma Moção de aplausos para Yasmim, enfatizando o futuro
promissor na sua carreira com mais de um milhão de visualizações,
sendo youtuber.  Finalizou desejando uma boa noite. Terminada a lista
de Vereadores inscritos para a Fala no Expediente, não havendo Ordem
do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais,
às dezoito horas e cinquenta e quatro minutos o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a
presença de visitantes no plenário, convocando os Srs. Vereadores para
a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e cinco de
setembro de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos,
quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados
pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para
que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente
Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de
direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezoito de setembro de
dois mil e dezoito.
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Ata nº 44/18

Ata da Quadragésima Quarta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal
de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, sob a
presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Felipe Machado Cairo Baltazar, Luis Carlos da
Silva, Lucas Duarte Rabello, Josélia dos Santos, Claudio Vieira Ramos e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram o
livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta minutos o Sr. Presidente fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Luis Carlos da Silva para fazer a leitura de texto da
Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse a leitura da Ata de
nº 43, da Sessão Ordinária realizada no dia vinte de setembro de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi aprovada, na
forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário
fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual
constava o Ofício GP nº 581/18, de protocolo nº 718/18, que informa impossibilidade de secretários estarem presentes na
reunião agendada para o dia 25/09; Ofício GP nº 585/18, de protocolo nº 720/18, que encaminha resposta ao Requerimento
de Informações nº 661/18, de autoria do Vereador Claudio Ramos; Ofício GP nº 586/18, de protocolo nº 721/18, que
encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 658/18, de autoria do Vereador Claudio Ramos; Ofício nº 17/
2018/CJIJI, de protocolo nº 719/18, da Comarca de São José, convida os Srs. Vereadores para participarem de Seminário
no dia 19/10, na Sede da Câmara; a Indicação Legislativa nº 722/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra; o Requerimento
nº 717/18, do Sr. Fernando José Vieira Ferreira, requerendo a utilização da Tribuna Livre no dia 27/09, abordando o tema
Privatização da Água; o Convite da EMATER/RJ para o Encontro Microrregional dos Comitês Gestores das Microbacias
Hidrográficas, no dia 28/09, no Parque de Exposições; e o Convite do GEEAK para as comemorações pelo 13º Aniversário
de Fundação da Entidade, no dia 1º de outubro no Centro Cultural Dr. Eugênio Ruótulo Neto, às 20 horas. Findas as
leituras do Expediente, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra
que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes. Relatou uma publicação nas
redes sociais dando conta de projeto de desmembramento de uma área de terras com 277.833.53 metros quadrados situado
à Rua Mariano Furtado da Rosa e na Rua Odete Freire, Centro de São José do Vale do Rio Preto, verificando que foi
aprovado pela Secretaria de obras públicas e urbanização e transporte em 13/09/2017 sem ser tramitado pela Secretaria de
Meio Ambiente para análise e aprovação quanto ao cumprimento das exigências nas questões topográficas ambientais,
esquecendo-se também do Inea, sendo certo que o projeto foi aprovado e perdeu-se uma das poucas áreas da cidade aonde
ainda se pode caminhar, crianças podem andar de bicicleta ou ter um momento de lazer,  sendo um corredor natural de
animais, ressaltando que na enchente tal rua foi totalmente destruída e ainda não houve nenhuma obra de contenção, além
de ser Rua compartilhada e não ter calçada. Questionou quanto a tal aprovação, sendo certo que o secretário não tem
conhecimento mínimo para o desmatamento e as árvores estão marcadas para serem cortadas, sendo essa só mais uma
consequência do que está ocorrendo no Município como exemplo da água que é fruto da inconsequência dos gestores.
Suscitou quanto a revogação de tal ato visando causar o menor dano possível na tentativa de impedir o loteamento daquela
área. Mencionou o fato de loteamentos que acrescentam em demandas para o Município exemplificando com a Jaguara que
ainda se encontra com muitas demandas a serem realizadas como ruas descalçadas e rede de esgoto por fazer, sendo certo
que qualquer loteamento deve ser feito de forma totalmente regular, obedecendo minuciosamente os critérios estabelecidos
para evitar maiores problemas futuros.  Mencionou uma denúncia quanto a desmatamento feito do Torrão de Ouro, sendo
certo que uma mina d’água foi obstruída, o que é inaceitável, principalmente no momento crítico em que o Município se
encontra por conta da água. Mencionou ainda a situação do aluno agredido na escola Santa Isabel, demonstrando sua
indignação. Inscrito na Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Lucas Rabello que iniciou cumprimentando o
Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes. Parabenizou o vereador Fábio Guerra pela fiscalização, ressaltando
a importância do vereador estar sempre fiscalizando.  Mencionou algumas leis que foram aprovadas porém continuam
sendo descumpridas, exemplificando como os carros abandonados nas ruas e que não ocorre a devida fiscalização. Reforçou
a questão já falada pelo vereador Fábio Guerra quanto a aprovação do projeto de desmatamento e loteamento totalmente
irregular. Informou sobre a solicitação de uma reunião para tratar sobre a situação da creche, sendo que estão disponíveis
um milhão e 800 mil em conta esperando ser utilizado. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite. Terminada a lista
de Vereadores inscritos para a Fala no Expediente, havendo Ordem do Dia passou-se a votação em primeiro e segundo
turnos do projeto de Lei nº 638/18, de iniciativa do Poder Executivo, que requer autorização para abertura de Crédito
Adicional Suplementar ao orçamento do Gabinete do Prefeito, no valor de R$ 450.000,00, para pagamento de parcelas
referentes à desapropriação do prédio da Coopervale. Terminada a Ordem do Dia e havendo oradores inscritos para as
Explicações Pessoais, usaram a Tribuna os Srs. Vereadores Lucas Rabello, Fábio Guerra e Claudio Ramos. Terminada a
lista de oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e cinquenta e seis minutos o Sr. Presidente deu por
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encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Srs.
Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e sete de setembro de dois mil e dezoito, às
dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia o projeto de Lei nº 635/18 e outros projetos que forem
deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta
Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do
Vale do Rio Preto, em vinte e cinco de setembro de dois mil e dezoito.
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